Բաժանում երկնիշ թվի վրա։ Բաժանման ստուգումը բազմապատկումով։ Մաս 2։


Առաջադրանքներ
1. Կատարիր բաժանում և արդյունքը ստուգիր բազմապատկումով՝ 
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4)  1632։16
	
	
	
	
	-
	1
	6
	3
	2
	1
	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	1
	6
	
	
	1
	0
	2
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	-
	3
	2
	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	3
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



5)  76250։25
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